3 декабря наша страна отмечает День неизвестного солдата. Эта сравнительно новая памятная дата в российской истории. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными.

В группе «Почемучки» были проведены следующие мероприятия: Беседа «История празднования Дня неизвестного солдата»; просмотр видеофильма «Вечная память погибшим»; коллективная работа: стенгазета «Свеча памяти!».



Дети почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни сберегли Родину, и выразили благодарность и уважение к воинской доблести и славе.

